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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cíl práce byl jasně stanoven již v úvodu práce – studentka se zaměřila na dvě oblasti – 
potvrzení, že sociální fobie vzniká na základě prožitého traumatu a dále i na možnosti 
sociální práce a sociální pomoci osobám trpících sociální fobií. Studentka z tohoto hlediska 
použila vhodnou metodu dotazníkového šetření, které zpracovala odpovídajícím způsobem, 
adekvátně interpretovala zjištěná fakta a vyvodila z nich závěry. Pozitivně hodnotím kvalitně 
zpracovanou diskuzi. 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Studentka prokázala, že umí pracovat s odbornou literaturou, kterou uváděla odpovídajícím 
způsobem v textu i v seznamu odborné literatury. Počet uváděných odborných titulů je nižší, 
což ale odpovídá úzce a specificky zaměřenému tématu. Odpovídajícím způsobem pak 
pracovala i s internetovými zdroji. 
Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální a jazykové zpracování je na velmi dobré úrovni, odpovídá plně nárokům kladeným 
na bakalářskou práci. Studentka prokázala jak velmi dobrou znalost odborných termínů, tak i 
velmi dobrou orientovanost v dané problematice. Práce má odpovídající strukturu, kapitoly 
jsou vyvážené, dobře na sebe logicky navazují.  
Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Zvolené téma je originální, nebývá často zpracovávané, možnostem sociální práce s lidmi 
trpícími sociální fobií nebývá často z tohoto hlediska věnovaná pozornost, což vyplynulo i ze 
závěrů bakalářské práce. Ze závěrů práce tak plynou zajímavá a podnětná zjištění pro sociální 
praxi. 
Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Cíle práce tak studentka splnila, cíle i závěry jsou jasně formulovány. Postup řešení odpovídal 
zvolené metodice zpracování, i když popis zvolené metodologie byl stručnější. Celkově ale 
zpracování odpovídá nárokům kladeným na bakalářskou práci. K zpracování daného tématu 
se studentka stavila velmi aktivně, práci často konzultovala, dané téma zpracovávala se 
zaujetím. 

Celkové hodnocení:  výborně 

 
Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
Jaký byste navrhla postup pro zlepšení informovanosti osob, které trpí sociální fobií, o 
možnostech sociální pomoci? 
 


